
1年生 

22/40(55%) 

2年生 

33/47(70.2%) 

3年生 

26/43(60.5%) 

4年生 

40/55(72.7%) 

    

    

    

    

    

    

21, 

95%

1, 5% 0, 0% 0, 0%

[設問1]本校の教育目的、教育目標について、保

護者として共感している

29, 

88%

4, 12%
0, 0%

0, 0%

[設問1]本校の教育目的、教育目標について、保

護者として共感している

22, 

85%

4, 15%

0, 0% 0, 0%

[設問1]本校の教育目的、教育目標に

ついて、保護者として共感している

29, 

72%

11, 

28%

0, 0% 0, 0%

[設問1]本校の教育目的、教育目標に

ついて、保護者として共感している

16, 

73%

5, 23%

0, 0% 1, 4%

[設問2]学校は「力のつく元気な

学校」である

25, 

76%

6, 18%

2, 6%
0, 0%

[設問2]学校は「力のつく元気な

学校」である

18, 

69%

6, 23%

2, 8% 0, 0%

[設問2]学校は「力のつく元気な学

校」である

22, 

55%

16, 

40%

2, 5% 0, 0%

[設問2]学校は「力のつく元気な学

校」である

15, 

68%

6, 27%

1, 5% 0, 0%

[設問3]学校は保護者と連携した

教育に努めている

23, 

70%

7, 21%

3, 9%
0, 0%

[設問3]学校は保護者と連携した

教育に努めている

19, 

73%

5, 19%

2, 8% 0, 0%

[設問3]学校は保護者と連携した教育

に努めている

20, 

50%16, 

40%

3, 7%
1, 3%

[設問3]学校は保護者と連携した教育

に努めている

17, 

77%

4, 18%

0, 0% 1, 5%

[設問4]学校は子どもの人権を大切にし、一人一

人に応じた指導に努めている

25, 

76%

6, 18%

1, 3%
1, 3%

[設問4]学校は子どもの人権を大切にし、

一人一人に応じた指導に努めている

17, 

65%

7, 27%

2, 8% 0, 0%

[設問4]学校は子どもの人権を大切にし、一人一

人に応じた指導に努めている

21, 

52%

16, 

40%

3, 8% 0, 0%

[設問4]学校は子どもの人権を大切にし、一人一

人に応じた指導に努めている

18, 

82%

3, 14%
0, 0% 1, 4%

[設問5]学校は子どもの悩みや相

談に対応し、解決に努めている

26, 

79%

4, 12%

2, 6%
1, 3%

[設問5]学校は子どもの悩みや相

談に対応し、解決に努めている

16, 

62%

10, 

38%

0, 0% 0, 0%

[設問5]学校は子どもの悩みや相談に

対応し、解決に努めている

20, 

50%17, 

42%

3, 8% 0, 0%

[設問5]学校は子どもの悩みや相談に

対応し、解決に努めている

19, 

86%

1, 4%
1, 5%

1, 5%

[設問6]学校は安全に配慮し、事

故防止に努めている

24, 

73%

8, 24%

0, 0%

1, 3%

[設問6]学校は安全に配慮し、事

故防止に努めている

18, 

69%

7, 27%

0, 0%
1, 4%

[設問6]学校は安全に配慮し、事故防

止に努めている

29, 

72%

10, 

25%

1, 3% 0, 0%

[設問6]学校は安全に配慮し、事故防

止に努めている



    

    

    

    

    

    

17, 

77%

4, 18%

0, 0%
1, 5%

[設問7]学校はいじめや不登校のない学校づくり

に取り組んでいる

25, 

76%

6, 18%

2, 6%
0, 0%

[設問7]学校はいじめや不登校のない学校づくり

に取り組んでいる

14, 

54%

11, 

42%

1, 4% 0, 0%

[設問7]学校はいじめや不登校のない

学校づくりに取り組んでいる

19, 

47%
18, 

45%

3, 8% 0, 0%

[設問7]学校はいじめや不登校のない

学校づくりに取り組んでいる

19, 

86%

3, 14% 0, 0% 0, 0%

[設問8]学校は保護者からの問い合わせ、相談等

の対応に努めている

30, 

91%

2, 6%
0, 0%

1, 3%

[設問8]学校は保護者からの問い合わせ、相談等

の対応に努めている

22, 

85%

4, 15%

0, 0% 0, 0%

[設問8]学校は保護者からの問い合わ

せ、相談等の対応に努めている

28, 

70%

9, 22%

3, 8% 0, 0%

[設問8]学校は保護者からの問い合わ

せ、相談等の対応に努めている

14, 

64%

6, 27%

1, 4%
1, 5%

[設問9]学校は、学校だよりや各種のお便

り、ホームページ、メールなどで、わか

りやすい情報発信をしている

24, 

73%

7, 21%

2, 6%

0, 0%

[設問9]学校は、学校だよりや各種のお便

り、ホームページ、メールなどで、わか

りやすい情報発信をしている

20, 

77%

4, 15%

1, 4%
1, 4%

[設問9]学校は、学校だよりや各種のお便

り、ホームページ、メールなどで、わか

りやすい情報発信をしている

21, 

52%
14, 

35%

5, 

13%

0, 0%

[設問9]学校は、学校だよりや各種のお便り、

ホームページ、メールなどで、わかりやすい情

報発信をしている

20, 

91%

2, 9% 0, 0% 0, 0%

[設問10]学校は子どもの学力向上の

ための取り組みに努めている

27, 

82%

5, 15%

1, 3%

0, 0%

[設問10]学校は子どもの学力向上の

ための取り組みに努めている

20, 

77%

6, 23%

0, 0% 0, 0%

[設問10]学校は子どもの学力向上の

ための取り組みに努めている

21, 

52%

15, 

38%

4, 10% 0, 0%

[設問10]学校は子どもの学力向上の

ための取り組みに努めている

15, 

68%

7, 32%

0, 0% 0, 0%

[設問11]子どもに学習内容が概

ね定着していると感じる

23, 

70%

9, 27%

0, 0%

1, 3%

[設問11]子どもに学習内容が概

ね定着していると感じる

18, 

69%

7, 27%

1, 4% 0, 0%

[設問11]子どもに学習内容が概ね定

着していると感じる

13, 

32%

23, 

58%

4, 10% 0, 0%

[設問11]子どもに学習内容が概ね定

着していると感じる

18, 

82%

4, 18%
0, 0% 0, 0%

[設問12]子どもは前向きに学校

生活を送っている

25, 

76%

6, 18%

1, 3%
1, 3%

[設問12]子どもは前向きに学校

生活を送っている

22, 

85%

3, 

11%

0, 0%
1, 4%

[設問12]子どもは前向きに学校生活

を送っている

32, 

80%

7, 17%

1, 3% 0, 0%

[設問12]子どもは前向きに学校生活

を送っている



    

    

    

    

    
 

数字はデータの個数、パーセントの順です 

16, 

73%

5, 23%

1, 4% 0, 0%

[設問13]子どもの交友関係は良

好である

22, 

67%

10, 

30%

0, 0%

1, 3%

[設問13]子どもの交友関係は良

好である

17, 

65%

8, 31%

1, 4% 0, 0%

[設問13]子どもの交友関係は良好で

ある

30, 

75%

8, 20%

2, 5% 0, 0%

[設問13]子どもの交友関係は良好で

ある

21, 

95%

1, 5% 0, 0% 0, 0%

[設問14]子どもは朝ご飯を必ず

食べる

31, 

94%

2, 6%
0, 0%

0, 0%

[設問14]子どもは朝ご飯を必ず

食べる

25, 

96%

1, 4% 0, 0%0, 0%

[設問14]子どもは朝ご飯を必ず食べ

る

38, 

95%

1, 2% 1, 3% 0, 0%

[設問14]子どもは朝ご飯を必ず食べ

る

8, 36%

9, 41%

5, 23%

0, 0%

[設問15]子どもは睡眠を十分にとってい

る(就寝時刻 1stステージ21時 2ndス

テージ22時 3rdステージ23時)

15, 

46%

10, 

30%

7, 21%
1, 3%

[設問15]子どもは睡眠を十分にとってい

る(就寝時刻 1stステージ21時 2ndス

テージ22時 3rdステージ23時)

9, 35%

10, 

38%

6, 23%

1, 4%

[設問15]子どもは睡眠を十分にとっている(就寝

時刻 1stステージ21時 2ndステージ22時

3rdステージ23時)

7, 17%

19, 

48%

12, 

30%

2, 5%

[設問15]子どもは睡眠を十分にとっている(就寝

時刻 1stステージ21時 2ndステージ22時

3rdステージ23時)

9, 41%

11, 

50%

2, 9% 0, 0%

[設問16]子どもは家で手伝いを

している

13, 

40%

13, 

39%

6, 18% 1, 3%

[設問16]子どもは家で手伝いを

している

11, 

42%

9, 35%

6, 23%

0, 0%

[設問16]子どもは家で手伝いをして

いる

7, 17%

18, 

45%

13, 

33%

2, 5%

[設問16]子どもは家で手伝いをして

いる

13, 

59%

9, 41%

0, 0% 0, 0%

[設問17]子どもは家庭で毎日欠かさず集中して

勉強している(学年×１５分)

22, 

67%

9, 27%

2, 6%
0, 0%

[設問17]子どもは家庭で毎日欠かさず集中して

勉強している(学年×１５分)

18, 

69%

6, 23%

1, 4% 1, 4%

[設問17]子どもは家庭で毎日欠かさず集中して

勉強している(学年×１５分)

18, 

45%

13, 

32%

8, 20%

1, 3%

[設問17]子どもは家庭で毎日欠かさず集中して

勉強している(学年×１５分)


